

моделювання найбільш поширених в оперативних ситуаціях, що, з одного боку, забезпечить правові підстави для застосування отриманих знань на практиці, і з іншого боку, розгляд реальних ситуацій [3, с.47].

Дослідження, проведені з метою виявлення актуальних проблем, з якими стикаються заклади вищої освіти Міністерства внутрішніх справ України в процесі навчання майбутніх співробітників правоохоронних органів, виявили необхідність вдосконалення існуючої системи та впровадження інноваційних підходів, які матимуть позитивний вплив на їх готовність.

Отже, у висновку можна сказати те, що існуюча система освіти майбутніх правоохоронців потребує як законодавчого, так і практичного вдосконалення. Адже чинні норми, які регулюють освіту, базуються на застарілих принципах та методах, що гальмує розвиток реформації. Тому, в даному випадку, потрібно поступово та докорінно змінювати всю систему освіти майбутніх правоохоронців, яка буде схожа на Європейську.

Бібліографічні посилання:

1. Журавель О. В. Методичні матеріали з фізичної підготовки для позаштатних інструкторів підрозділів органів внутрішніх справ. Київ : РВЦ КНУВС, 2008. 46 с.
2. Зозуля Є. В. Підготовку сучасного правоохоронця – на рівень європейських стандартів. Наукова бібліотека. 2014. № 4. С. 4.
3. Моргунов О. А. Удосконалення фізичної підготовки правоохоронців МВС України на початковому етапі навчання. Честь і закон. 2014. № 2. С. 46–49.

Зеленський Євген Сергійович
Старший викладач кафедри тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
Гречишкін Ілля Костянтинович
Курсант 3 курсу ФПФОДР
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ПОНЯТТЯ ТА ЗНАЧЕННЯ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ У ФОРМУВАННІ СУЧАСНОГО УКРАЇНСЬКОГО ПОЛІЦЕЙСЬКОГО

На сьогоднішньому етапі розвитку нашої держави, у зв'язку із процесами реформування правоохоронної системи, до Національної поліції та її співробітників направлена гіперболічна увага суспільства, що виражається у постійному моніторингу усіх дій поліцейських із різким реагуванням на будь-яку помилку. У зв'язку із цим перед державою постає відповідальне завдання

забезпечити чіткий рівень підготовки правоохоронців із ліквідацією помилок у їх службовій діяльності.

Через те, що професійна діяльність поліцейських пов'язана із постійним ризиком у процесі несення служби вони постійно мають справу із вогнепальною зброєю. Однак, відповідно до чинного законодавства, застосування вогнепальної зброї є найбільш суворим заходом примусу, що зумовлює необхідність у здійсненні відповідної спеціальної підготовки поліцейських з метою мінімізації можливих негативних наслідків[1].

За загальними засадами вогнева підготовка являє собою комплексну систему заходів. Направлених на набуття поліцейським основ стрільби з вогнепальної зброї, її законного застосування чи використання, а також вдосконалення умінь та навичок безпечного поводження зі зброєю, швидкої та влучної стрільби з різних положень із застосуванням різноманітних швидкісних, якісних та динамічних показників[2].

Не зважаючи на те, що на перший погляд вогнева підготовка є достатньо простою дисципліною, що концентрується виключно на вогнепальній зброї, однак насправді це не так. Вона є цілісним комплексним механізмом, який включає у себе аспекти теоретичної, практичної, а також психологічної підготовки правоохоронців. Кожен з цих елементів є важливою складовою механізму, яка потребує детального індивідуального вивчення.

Теоретична підготовка у першу чергу полягає у наданні поліцейським необхідної інформації стосовно нормативно-правової бази, яка регламентує питання застосування та використання вогнепальної зброї правоохоронними органами, методики її застосування, матеріальної частини зброї та основ балістики. Одним із етапів теоретичної підготовки, який виконує регулюючу функцію, є контроль засвоєних знань у формі систематичних перевірок.

Практична частина підготовки передбачає відпрацювання набутих знань у процесі здійснення вдосконалення умінь та навичок при виконанні регламентованих відомчими нормативно-правовими актами вправ та нормативів із різноманітними видами вогнепальної зброї. Основний фактор, який потребує особливої уваги на цьому етапі підготовки є створення безпечних умов для відпрацювання вищезазначених елементів. Комплекс забезпечення безпеки при практичній частині вогневої підготовки включає у себе створення належної матеріальної база (тири належного зразка, справність та не зношеність зброї тощо), проведення інструктажів, а також особистий контроль керівником всіх аспектів проведення підготовки із вогнепальною зброєю.

Психологічна частина є однією з найбільш складних частин вогневої підготовки. Вона передбачає собою комплекс заходів, які проводяться особою, що здійснює підготовку з метою формування ціннісного ставлення поліцейських до зброї, формування службової дисципліни в аспекті професійної діяльності зі зброєю, своєчасне виявлення та допомога особам, які відчувають страх, тривогу та інші психологічні фактори при стрільбі. Забезпечення психологічної підготовки може бути реалізовано шляхом

індивідуальних та групових бесід, постійних інструктажів, а також у окремих випадках залучення психолога.

У якості додаткового елемента, що впливає на володіння вогнепальною зброєю у процесі службової діяльності, можна розглядати також й фізичну підготовку. Оскільки вогнепальна зброя застосовується як крайній поліцейський захід, то їй зазвичай передують відповідне фізичне навантаження на поліцейського, тому створення умов, за яких воно не буде впливати на реакцію, швидкість та точність стрільби є важливим завданням. Незважаючи на те, що вогнева підготовка не ставить за основне завдання забезпечення належного рівня фізичної підготовки, однак комплексні заняття з вогневої, фізичної та тактичної підготовки дозволяють забезпечити необхідний рівень навичок для реагування у будь-яких життєвих ситуаціях[3].

Також слід зазначити, що процес вогневої підготовки не є статичним, тобто таким, що має кінцевий результат. Під час нього спостерігається постійна динаміка, що полягає у постійних перевірках та атестаціях, які дозволяють забезпечувати належний рівень підготовки поліцейських протягом усього періоду здійснення ними професійної діяльності.

Отже, вогнева підготовка є важливим елементом у процесі виховання сучасної генерації нових українських правоохоронців.

Бібліографічні посилання:

1. Закон України «Про Національну поліцію» від 02.07.2015 року URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text> (дата звернення 12.04.2021 р.)
2. Наказ МВС України №50 від 26.01.2016 року «Про затвердження Положення про організацію службової підготовки працівників Національної поліції України» URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0260-16#Text> (дата звернення 13.04.2021 р.)
3. Зеленський Є.С. Вогнева підготовка-складова професійної підготовки майбутніх офіцерів поліції: Підготовка поліцейських в умовах реформування системи МВС України. Харків, 2019, с.122-124